Синтез САУ по логарифмаческим частотным характеристикам
Вариант 6

Здесь возможно нужно посмотреть в учебник. Тема и вариант указаны в заголовке
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6. Bribpath nmocies0BaTeIbHOE KOPPEKTHPYIOIIEE YCTPOHCTBO H YCTPOHCTBO B IENH 06paTHOI
CBA3M TaK, 4TO0BI 3aMKHYTast CKOPPEKTHPOBAHHAS CHCTEMA YIOBICTBOPSIIA CIICAYIOIIMM TPeGOBAHMSAM:
KHHeTHYecKas ommbka MeHbure uin papHa 0.01; oTHOCHTeIBHOE NIepeperynnpoBanue He Gombure 30%; 3amac
yeToitunBoctH 1o aze Gombine 40 ©; Bpems perynposanms okosio 2 ¢. Koppektupyiolieii 0GpatHoii casizbio

oxatuth Wi(p) 1 Wa(p). CTpyKTypHast cXeMa Ipe/ICTaB/IeHa Ha PHCYHKE.
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